Too ( Enough. Translate into English.           Name: _____________________ Nickname: ______________________ Class: _______ Points: _______ Mark: _____
1.
Ty zkušební kabinky nejsou dost pohodlné.
1. The ____________________________________________________________________________________________.
2.
Jeho kůň není dost silný.
2. His _____________________________________________________________________________________________.
3.
Ty kalhoty byly příliš plandavé.
3. The ____________________________________________________________________________________________.
4.
Ta měděná sekyra nebyla dost stará.
4. The ____________________________________________________________________________________________.
5.
Ty džíny nejsou dost volné.
5. The ____________________________________________________________________________________________.
6.
To CD bylo příliš drahé.
6. The ____________________________________________________________________________________________.
7.
Ty rukávy jsou příliš rozšířené.
7. The ____________________________________________________________________________________________.
8.
Ty boty nebyly dost špičaté.
8. The ____________________________________________________________________________________________.
9.
Její košile byla příliš úzká.
9. Her ____________________________________________________________________________________________.
10.
Lidé doby ledové nebyli dost kultivovaní.
10. Ice Age _______________________________________________________________________________________.
11.
Ta látka je příliš měkká/hebká.
11. The ___________________________________________________________________________________________.
12.
Chlapci nebyli dost vysocí.
12. Boys __________________________________________________________________________________________.
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